

妈妈的目光

晚报小记者:曹昊辰
记者证编号:ZKWBXJZ02393
学校:项城文化路小学五(8)班
辅导老师:张蕾

三年级上学期期中考试前,我心里十分紧张,心中像悬着一块石头似的,压得我快喘不过气来。

妈妈见此状况,就抚摸着我的头说:“昊辰,考好考不好都没关系,只要是你学习尽力了就行,就算是考得一塌糊涂,我也不会怪你的,前提是你必须全力以赴。”我点了点头,虽然心中忐忑不安,但一看到妈妈那信任的目光,就暗暗对自己说:“我一定可以考好的!”

去考试之前,我又回头看了一眼妈妈,妈妈那温柔的目光一下子填满了我的心。一路上,我满脑子装的都是妈妈那期待的目光。“我一定要考出好成绩!”我坚定地对自己说,信心十足地走进了考场。

那一次,我考出了前所未有的好成绩。想起这些,我心里就感觉暖暖的,也蓦然发现:妈妈的目光中包含着对我的期待和鼓励,最重要的是信任!

大峡谷漂流

晚报小记者:周思彤
记者证编号:ZKWBXJZ02829
学校:周口六一路小学六(1)班
指导老师:张兰花

暑假里,我和妈妈及她的同事一起到尧山大峡谷漂流。

大峡谷漂流全程长9公里,分为上游和下游。穿戴好救生衣,我们六个人坐上一个皮划艇。刚坐稳,就有人向我们开战了,把我们的衣服泼得湿漉漉的。在这里,无论是认识还是不认识,只要是两只艇离得近的,就互相用盆、瓢泼水,还有用水枪射击的。但没人生气,没人抱怨,只有哈哈大笑声,只有泼水声,真的好开心哟!

在紧张刺激中,我们到达了终点。走下皮划艇,我兴奋地拍着妈妈说:“太好玩啦!明年夏天咱们还来。”妈妈看着我高兴的样子,很舒心地说:“女儿的快乐就是妈妈的快乐,听你的,明年一定再来。”

周口晚报小记者 征文月月赛

12月征文题目:冬

是什么季节浓缩了春、夏、秋的希望、热烈与欢乐?是什么季节让大地孕育新的故事?橙黄橘绿的季节已经过去,风雨同舟的2010年将画上句号。许多人都讨厌寒冷而漫长的冬季,但是,仔细品味一番,冬日里的一些细节还是会令我们有所触动。比如,暖阳、冬雪、猛烈的西北风,甚至寒夜里的一盏路灯、一份亲情。冬的深沉,冬的宁静,冬的凄美,冬的凛冽,冬的圣洁,不是正在孕育着下一个美好的春天吗?这是景物描写的征文。现在,就请你把心中的“冬日印象”告诉大家吧!

★投稿方式:小记者可将作品发送至电子邮箱:zkwbxjz@126.com;截稿日期:2010年12月31日。

★奖项设置:小记者征文设一等奖(1名)、二等奖(2名)、三等奖(3名)、优秀奖(若干名)。每月获奖作者名单将在本版公布,周口明星购书中心将为其提供精美奖品。咨询电话:13592220007,13592220017。

晚报小记者:李展鹏
记者证编号:ZKWBXJZ02395
学校:周口四中七(6)班

冬是一个寒冷的季节,是一个孤独的季节,是一个洁白的季节。冬是一年的结尾,冬天的到来也就意味着春的开始。

雪是冬天少不了的角色,那洁白的雪花缓缓地从空中飞舞下来,落在树枝上、落在大路上、落在房顶上……雪给大地披上一层厚厚的银装,给人一种干净的感觉。

冬天的路是孤独的。冬天,人们躲在屋子里享受温暖,不管何时出来,冬天的路都显得很寂寞。

冬是没有生命的。冬天,



改写《赠汪伦》

晚报小记者:高子涵
记者证编号:ZKWBXJZ01233
学校:川汇区李庄小学四(3)班
辅导教师:黄清明

傍晚时分,住在汪伦家的李白突然收到母亲的来信,信中写道:

白儿:

你父亲病重,希望早日见到你。见信后速回!

母亲

734年2月10日

李白看过母亲的来信后,心急如焚,心想:想不到家里会发这样事,我得赶快返回家乡。不过天色已晚,只能明天动身了。于是,他马上收拾行李,心里想:作为好朋友,回家这件事应该和汪伦说一下,但是汪伦知道后肯定舍不得我走,还会为我的父亲担心。怎么办呢?不如来

个不辞而别,对,就这么办!

第二天一大早,李白写好了辞别信,放在桌子上,悄悄地离开了汪伦家。李白来到桃花潭边,只见杨柳依依,早春的桃花已探出了脑袋,粉的像霞,红的似火,给大地增添了几分春色;潭面上冷冷清清,飘着一叶小舟,船夫已站在船头整装待发了。望着平静无波的潭面,李白想到曾经与汪伦在此划船畅游的情景,依依惜别之情油然而生,不禁流下了悲伤的眼泪。想起汪伦可能快醒了,朋友送别,难免会悲伤,于是李白转身踏上小舟。就在这时,李白突然听到远处传来一阵悠扬而又熟悉的歌声,是谁一大早来到岸边?难道是汪伦?李白好奇怪,急忙下船去看。声音近了,果然是汪伦用脚步打着节拍,边走边唱,那歌词都是挽留李白的语句。李白听了

大为感动,赶快迎上去。汪伦说:“李兄,怎么连说也不说就要走?是小弟招待不周,还是……”不等汪伦说完,李白赶快解释道:“汪兄,你误会了,多谢你这些天来对我的盛情款待。我要走是因为收到家母来信,得知父亲病重,我不走不行啊!我不想让你担心,才不辞而别的,没想到你这么快就赶来了。”汪伦听了,叹了口气说:“我昨日见你神情不对劲,担心你有什么事,今天一大早我就起来了,见你往这边走,就跟过来了。唉,想不到你我今天就要分别了。”“汪兄,我要走了,好好保重,后会有期。”李白泪眼模糊。汪伦含着泪说:“李兄,既然如此,那你就赶快出发吧!希望你再来我家做客。”此时,李白有感而发,随口吟出了《赠汪伦》这首诗。于是,两人挥泪而别。

让我感动的一件事

晚报小记者:范一言
记者证编号:ZKWBXJZ00125
学校:周口实验小学五(3)班
辅导老师:于慧丽

在我的记忆里,有一件我久久难忘的事情。

一天晚上,我的耳朵一阵钻心的疼痛使我从睡梦中惊醒。我爬起来叫妈妈。妈妈瞬间出现在我的床前,一脸关切,柔声地问:

“儿子……怎么了?”“耳朵疼!”钻心的疼痛使我止不住地往下掉眼泪。妈妈俯下身子看着我说:“坚持一会儿,咱们去医院。”

外面寒风刺骨,妈妈弓着腰为我挡住风,用力蹬自行车。到了医院,妈妈的脸已经冻得通红,她使劲搓了搓手,就赶快去急诊室。医生检查后说:“孩子得的是急性耳膜炎,要输液!”然后给我们开了药方。妈妈划价后我偷偷看了

看价格——哇,200多元钱!够我们一个月的饭钱了!我对妈妈说:“妈妈,太贵了!咱不看了。”妈妈安慰我说:“钱是小事,你的病才是大事。你别管了。”

望着妈妈忙碌的身影,我深受感动。妈妈为我付出的太多太多了。妈妈的爱像一剂良药医好了我的伤痛,又像一双温暖的手,时时为我遮风挡雨,呵护着我生命的成长。

妈妈不爱吃鱼香肉丝

晚报小记者:张森
记者证编号:ZKWBXJZ00383
学校:周口实验小学四(3)班
辅导老师:李玉红

一个星期六的下午,爸爸带着姐姐回奶奶家了。妈妈对我说:“今天我们不在家做饭了,你想吃什么,我们到饭店去吃。”我就顺口说了声:“鱼香肉丝。”我想这回终于可以大吃一顿了!

我一蹦一跳地和妈妈一起来到一个小饭馆,点了一份鱼香

肉丝。我正大口大口吃得津津有味,忽然看到妈妈没有吃,于是,我问:“妈妈,您为什么不吃啊?”妈妈说:“我不爱吃,你快吃吧!”看着你吃得香,妈妈就高兴。

吃饱了饭,在回家的路上看到一个烧饼摊,我又嘴馋了,就对妈妈说:“妈妈,再买个烧饼吃吧!”于是,妈妈又给我买了两个烧饼。我吃完了一个,对妈妈说:“妈妈,我吃饱了,那一个您吃吧!”妈妈说:“我不吃,留着明天早上你吃吧!”

回到家,妈妈却啃起硬梆梆的馒头来。我想,谁会不喜欢吃香喷喷的肉和焦酥的烧饼呢?可是妈妈……想到这,我一把抓起那个烧饼,对妈妈说:“妈妈,您吃吧!”妈妈抚摸着我的头,疼爱地对我说:“妈妈不吃。儿子长大了,懂事了,快去睡觉吧!”

现在我终于明白,妈妈不是不爱吃鱼香肉丝和烧饼,而是她要把好吃的省给自己的孩子享用!妈妈,我爱你!

大自然的衣服

晚报小记者:周星宇
记者证编号:ZKWBXJZ000516
学校:周口六一路小学六(5)班
辅导老师:王书华

我喜欢大自然,大自然绚烂的色彩,使生活充满了乐趣。

春天穿上了绿色的外衣,看啊!万物充满了生机:小河里的冰融化了,柳树发芽了,山坡上充满了绿色,小草悄悄地探出脑袋,花儿也害羞地长出了细小的花苞……

夏天换上了红色的彩衣,行道树架起一道道拱门,变成了绿色的隧道帮行人遮阳。绿油油的小草正高兴地和太阳握手,还有各式各样的小花点缀着,展现出夏天热情奔放的青春活力。

秋天披上了橙色的大衣,到处是一片金灿灿的景象;在果园里,硕果累累,采摘的果农脸上洋溢着丰收的喜悦;在田野里,棉花穿着白色的花裙,在风中摇曳风姿。大豆也穿着金黄的珍珠裙乐得笑开了花……

冬天套上了厚大衣,到处是白雪皑皑的景色。孩子们可以在雪地里打雪仗,你追我赶好不快活!还可以在厚厚的雪地上堆雪人,看着可爱的雪人儿傻傻地笑……冬天,它虽然没有茂盛的树木,美丽的花朵,但是有孩子们欢快的玩耍嬉笑声……

我喜欢大自然!



涂石膏像

晚报小记者:王思源
记者证编号:ZKWBXJZ00835
学校:周口六一路小学六(1)班
辅导老师:张兰花

星期六的晚上,我和爸爸妈妈到广场散步,与家属院的宁静相比,广场上显得热闹非凡。在柔和的灯光下,人们有的在散步,有的在跳舞,有的在溜冰……而我也选择了我的最爱——在广场边的一个摊位上,认真地为石膏像添上新装。

我选择的是两只可爱的小狗卧在漂亮的沙发上,安静地看书。我先用细细的刷子除去灰尘,为他们洗了一个澡,然后蘸点粉色的颜料涂沙发上小花和蝴蝶结,又用天蓝色的颜料把沙发上的花纹描出来,勾出了沙发的整个轮廓,最后我用调好的淡紫色涂到沙发的剩余部分,一个漂亮可爱精致的沙发就呈现在我的眼前。

我开始给小狗美容了。我把其中的一只小狗涂成灰色的,又给他穿了一件帅气的天蓝上衣,把他手中的书涂成粉色,最后又为他画上眼睛和鼻子,一只可爱的小狗便完成了。另一只小狗的蝴蝶结则被我涂成了文静的粉色。我对这两只可爱的小狗左瞧瞧,右看看,特别是看着他们黑溜溜的眼珠和小巧的鼻子,真是可爱极了。

他们也用友好的眼神看着我,好像在对我说:“小主人,谢谢你把我们变得这么漂亮,我们回家吧。”于是,我抱着这个我亲手完成的礼物回家了,并且把他们放在我的床头,让他们陪我一起进入甜甜的梦乡。